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Concept by Caroti è una linea di arredamento completo per la zona giorno e la zona notte disponibile in diverse varianti 
colore, personalizzabili e componibili a piacimento scegliendo tra le fi niture disponibili di legno massello, laccatura scocca, 
rivestimenti e acciaio.
Concept by Caroti is a complete line of furniture both for the day and night area. The Collection is available in many 
different colors’ combinations, that can be customized choosing from the available fi nishes selected for solid wood, for 
lacquered structures, steel fi ttings and coating materials.

Il CERTIFICATO GARANZIA garantisce l’autenticità del prodotto Concept by Caroti e ne attesta la rispondenza ai requisiti 
di qualità e sicurezza defi niti dall’Unione Europea.
The GUARANTEE CERTIFICATE guarantees the authenticity of the product Concept by Caroti and certifi es its compliance 
with the requirements of quality and safety established by the European Union.

MATERIALI | MATERIALS
I nostri mobili sono realizzati con massello di frassino e listellare da 25 e 30 mm, legno composito che garantisce elevata 
resistenza strutturale al mobile. 
Pannelli e materiali costruttivi rispondono ai requisiti delle norme UNI 6478 in materia di resistenza agli agenti atmosferici e 
DIN 52375 in materia di contenuto di umidità (stabilito in misura uguale o inferiore al 12%). 
Our furniture is made from solid ash and veneered of 25 and 30 mm, which is a composite wood that guarantees high 
structural strength to the furniture. Panels and construction materials meet the requirements of the UNI 6478 in terms
of resistance to atmospheric agents and DIN 52375 in respect of moisture content (established in an amount equal to or 
less than 12%).

INCOLLAGGIO | GLUING
L’incollaggio del mobile avviene con basse emissioni nel rispetto delle norme DIN 68705 e ne garantisce la staticità nel 
tempo a diverse condizioni di pressione e temperatura.
The gluing of the furniture is carried out with low emissions in accordance with DIN 68705 and ensures the stability at 
different pressure and temperature conditions.

VERNICIATURA | PAINTING
La verniciatura è eseguita con vernici poliuretaniche secondo le direttive CEE 67-548 e 1999/45/CE e con vernici all’acqua 
a poro aperto che hanno ricevuto l’etichetta LIFE dell’Unione Europea.
The lacquering is done with polyurethane paints according to EU guidelines 67-548 and 1999/45/EC and with water-based 
paints with open pores that have received the label LIFE by the European Union.

VETRI E MARMO | GLASS AND MARBLE
I piani di tavoli e tavolini possono essere realizzati anche con: inserti in specchio sabbiato accoppiato a cristallo stratifi cato 
sp 10 mm, cristallo trasparente sp 10 mm con molatura e fi lo lucido; marmo moresco e onice cappuccino sp 30 mm in 
lastra “vein cut” con molatura e bisellatura.
Trasparenti molati su cristalli di 4 mm per antine e specchiere. Cristalli di 8 mm fi lo lucido per ripiani interni.
The tops of tables and coffee tables can also be made with: 10mm sandblasted mirror coupled to layered crystal inserts;
10 mm transparent crystal with polished edge and grinding; 30mm “vein cut” sheet of Moresco marble or onyx Cappuccino 
with grinding and chamfering.
4 mm bevelled transparent crystals for doors and mirrors. 8 mm crystals with polished edge for shelves.

Accessori, basamenti e maniglie sono realizzati in acciaio con fi nitura satinato e/o brunito per garantire luminosità e una 
protezione antimacchia duratura.
Accessories, bases and handles are made of steel with satin and burnished fi nish to ensure brightness and a lasting 
protection against stains.

PARTICOLARI TECNICI E COSTRUTTIVI | TECHNICAL AND STRUCTURAL SPECIFICATIONS
I mobili della collezione Concept by Caroti sono composti da un mix di materiali compositi che vanno specifi cati con 
esattezza al momento dell’ordine. 
Eventuali leggere differenze di colore relative al legno massello, alla fi nitura RAL della scocca, al bagno della pelle scelta 
(o degli altri tipi di rivestimento) e alla spazzolatura dell’acciaio, sono da considerarsi normali in quanto trattasi di mobili di 
fabbricazione artigianale rifi niti a mano.
A garanzia contro inaffi dabili imitazioni, Vi preghiamo di controllare la presenza del nostro marchio sul mobile e di conservare 
con cura il certifi cato numerato in dotazione, in assenza del quale l’azienda si riserva il diritto di non accettare reclami.
The furniture of the collection Concept by Caroti consist of a mix of different materials that must be exactly specifi ed at
the order.
Any slight color differences related to solid wood, RAL fi nishing of the body, bath of the leather (or other types of coating)
and the fi nishing of steel components, are common and are a guarantee of product quality and workmanship
performed by hand by our specialists. As guarantee against unreliable imitations, please check the presence of our brand 
on the furniture and carefully keep this numbered certifi cate, without which the company reserves the right
 not to accept complaints.

USO E MANUTENZIONE | USE AND MAINTENANCE
I mobili devono essere puliti e spolverati con panni morbidi solo leggermente umidi e con panni elettrostatici per evitare 
graffi sulla vernice. È importante tenerli lontano dalle sorgenti di calore e dalla luce diretta del sole e dal contatto con 
liquidi corrosivi. Caroti Srl garantisce il “made in Italy” sia come disegno che come produzione, ne garantisce i processi 
di lavorazione e le materie prime usate riservandosi il diritto di apportare modifiche estetiche e strutturali necessarie a 
migliorarne la qualità. Controllare sempre che il marchio identificativo sia riportato su ogni mobile, garanzia di autenticità 
che lo differenziano da inaffidabili imitazioni.
Ricordate che scegliendo un mobile in vero legno massello, piccoli movimenti e naturali variazioni di colore debbono 
essere lette come ulteriore prova di autenticità.
The furniture must be cleaned and dusted using a soft cloth that is slightly wet as well as with an electrostatic cloth to avoid 
scratching the paint. Keep the furniture out of extreme heat, direct sunlight and away from corrosive liquids. 
The Caroti Srl guarantees that the design and production are all made in Italy. We also guarantee the manufacturing 
process and the raw materials used, however we reserve the right to make any aesthetic or structural modifications 
necessary to improve the quality of the product.
Always make sure that each piece of furniture has been branded in order to guarantee its authenticity, differentiating 
it from unreliable imitations. Please be aware that there may be small movements and natural variations in colour of 
furniture made in real solid wood which are proof of authenticity.

La presente scheda prodotto fa riferimento alle disposizioni della legge italiana n° 126 del 10/04/1999 “Norme per 
l’informazione del consumatore” e al decreto ministeriale n° 101 dell’08/02/1997 “Regolamento di attuazione”.
This product sheet is in compliance with the Italian law no. 126 of 10/04/1999 “Consumer information regulations” and is 
also in compliance with the “Regulations for implementation” for the ministerial decree no. 101 of 08/02/1997.

scheda prodotto|product sheet accessori | accessories
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Rivestimento / Coating

Massello di Frassino / Ash solid wood 
“Bonseki”

Scocca / Body 

Accessori in acciaio
Steel fi ttings

Accessori in acciaio
Steel fi ttings

Accessori in acciaio
Steel fi ttings

Rivestimento / Coating

Scocca / Body 

Massello di Frassino
Ash solid wood

“Flat”

Ripiano in cristallo 8 mm
8 mm Crystal shelf
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Massello di Frassino / Ash solid wood
“Flat”

Inserto in legno laccato con decori in acciaio incassati nel piano
Insert in lacquered wood top with built-in steel decorations

Accessori in acciaio
Steel fi ttings

Accessori in acciaio
Steel fi ttings

Specchio sabbiato accoppiato a cristallo stratificato 
Sandblasted mirror coupled to layered crystal 

Massello di Frassino / Ash solid wood
“Flat”
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Basamento in acciaio
Steel base

Cuscini in poliuretano espanso indeformabile
Polyurethane foam cushions

Scocca in legno laccato
Lacquered wood Body 

Stuttura Imbottita/ Padded structure

Basamento in legno
Wooden base

Stuttura Imbottita in poliuretano espanso indeformabile
Polyurethane foam padded structure

STRUTTURA| STRUCTURE
I nostri mobili imbottiti sono realizzati con multistrato di pioppo e abete con piedini in legno laccato.
Our padded furniture is made from multilayer poplar and fi r with wooden lacquered legs.

IMBOTTITURA | PADDING
Poliuretano espanso  indeformabile di varie densità rivestite con resinato grammatura 200 gr/mq.
Polyurethane foam of different density coated with 200 g/sqm resin.

CUSCINI | CUSHIONS
I cuscini della seduta sono realizzati in poliuretano espanso  indeformabile (Densità gomma 32 FR)  rivestito con dacron 
(grammatura 350 gr/mq). Spalliere in poliuretano espanso indeformabile (Densità gomma 21 FE).
Seat cushions are made in polyurethane foam (rubber density 32 FR) coated with dacron (weight 350 g/sqm). Espaliers 
are made in polyurethane foam (rubber density 21 FE).

RIVESTIMENTI | COATING
Il rivestimento degli imbottiti può essere realizzato scegliendo da campionario tra ecopelle, pelle e nabuk in diverse 
nuances coordinate con le fi niture del legno oppure su richiesta con pelle e stoffa forniti dal cliente.
You can choose coating of upholstered furniture from different sample materials and nuances, to match wood fi nishes, or 
on request with eco-leather, leather, nubuck and fabric or microfi ber supplied by the customer.

FUORI MISURA | CUSTOM-MADE
È possibile eseguire lavorazioni su misura dei nostri divani con una maggiorazione di prezzo. Per le lavorazioni speciali 
preghiamo la gentile clientela di contattare il nostro uffi cio tecnico.
Customized products are available with a price surcharge. For special processes please contact our technical offi ce.

mobili imbottiti| padded products
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BONSEKI | BONSEKI BONSEKI | BONSEKIFLAT | FLAT FLAT | FLAT

Ante e cassetti in massello di frassino con lavorazione 
dentellata “Bonseki” oppure levigata “Flat”sono 
disponibili in 5 fi niture di colore con effetto opaco 
“Zero Gloss”.

Sliding doors and drawers are in solid ash wood with 
indented “Bonseki” or smooth “Flat” processing and 
are available in fi ve colour fi nishes with matt effect 
“zero gloss”.

legno massello|solid wood

Iceberg - I Iceberg - I

Natural - N Natural - N

Fusion - F Fusion - F

Drift - D Drift - D

Moka - M Moka - M
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Fianchi e strutture portanti sono realizzate in listellare 
da 25 e 30 mm, legno composito che garantisce 
un’elevata resistenza strutturale al mobile. L’intera 
collezione Concept è realizzabile in qualsiasi colore 
di laccatura RAL K7 CLASSIC con effetto opaco.

Side panels and supporting structures are made of 
25 and 30 mm blockboard,  a composite wood that 
guarantees a high structural strength to the furniture. 
The entire Concept collection is available in any 
lacquered RAL K7 CLASSIC colour with matt fi nish.

scocca|body

RAL 7006

RAL 1001

RAL 9001

RAL 7035

RAL 5014

RAL 1005

RAL 1015

COLORI SU RICHIESTA/ OTHER COLOURS ON REQUEST

RAL 1019

RAL 7013
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Le ante e i cassetti possono essere rivestiti in ecopelle, 
pelle o nabuk scegliendo dal nostro campionario. Gli 
imbottiti (letti, divani, sedie e pouff) possono essere 
rivestiti su richiesta anche con materiali forniti dal 
cliente.

Doors and drawers can be covered in eco-leather, 
leather or nubuck by choosing from our sample book. 
Upholstered furniture (beds, sofas, chairs and poufs) 
are also available on request with materials supplied 
by the customer.

Basamenti, accessori e complementi d’arredo sono 
realizzati in acciaio con fi nitura satinato o brunito.

Bases, fi ttings and accessories are made of steel with 
satin or burnished fi nish.

rivestimenti|coatingaccessori|fi ttings

Satinato
Satin

Brunito
Burnished

ECOPELLE | ECO-LEATHER

02

04

16

42

03

19

6792
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NABUK | NUBUCKPELLE | LEATHER

041179

151226

171626

061660

051180

161609

141627

121112
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In aggiunta ad ecopelle, pelle o nabuk, il rivestimento 
degli imbottiti (letti, divani, sedie e pouff) può essere 
realizzato scegliendo dal nostro campionario tessuti 
con diverse caratteristiche di composizione e di ordito. 
Su richiesta è possibile inoltre realizzare i rivestimenti 
con materiali forniti dal cliente.

In addition to eco-leather, leather and nubuck, you 
can choose coating of upholstered furniture (beds, 
sofas, chairs and poufs) from our samples of fabric 
with different texture e composition charachteristics. 
On request upholstered furniture (beds, sofas, chairs 
and poufs) can be covered with materials supplied 
by the customer.

tessuti|fabrics
BB | BB BG | BG

BB 3547-01

BB 3547-19

BB 3547-34

BB 3547-100

BG 3024-10

BG 3024-11

BG 3024-18

BG 3024-19

40% CO, 25% PL, 21% VI, 8% LI

30% CO, 25% PL, 30% VI, 12% LI

47% CO, 25% PL, 20% VI, 8% LI

20% CO, 65% VI, 15% LI

50% CO, 2% PA, 34% VI, 14% LI

100% TREVIRA CS

IGNIFUGO / FIRE RESISTANT - CLASSE / CLASS 1 - B1 DIN 4102

> 25.000

> 25.000

> 25.000

40.000

> 25.000

40.000

COMPOSIZIONE / COMPOSITION MARTINDALE (CICLI-GIRI / RUBS )

MSB

MSR

BT

BG

BK

BB

COD.
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BK | BK BT | BT MSB | MSB MSR | MSR

BK 3546-02

BK 3546-04

BK 3546-10

BK 3546-20

BT 3997-18

BT 3997-26

BT 3997-102

BT 3997-210

MSB 01

MSB 02

MSB 04

MSB 09

MSR 11

MSR 1709

MSR 1720
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Ogni prodotto Concept by Caroti è numerato 
con apposita etichetta e accompagnato 
da un Certifi cato di Garanzia fi rmato 
dall’operatore responsabile che attesta 
l’autenticità dei nostri mobili.
A garanzia contro inaffi dabili imitazioni, Vi 
preghiamo di controllare la presenza del 
nostro marchio e di conservare con cura il 
certifi cato numerato corrispondente.

Every Concept by Caroti product is numbered 
with a specifi c label and comes with a 
Guarantee Certifi cate signed by an operator 
who certifi es the authenticity of our furniture. 
As a guarantee against unreliable imitations, 
please check for our trademark and carefully 
keep the relevant numbered certifi cate.

piani tavolo|table tops certifi cato|certifi cate
È possibile realizzare i top di tavoli e tavolini in diverse varianti di materiale:
- inserto in specchio sabbiato accoppiato a cristallo stratifi cato sp 10 mm;
- inserto in legno massello o laccato con decori in acciaio incassati nel
piano;
- cristallo sp 10 mm con molatura e fi lo lucido;
- marmo moresco o onice cappuccino sp 30mm in lastra “vein cut” con

molatura e bisellatura o altre tipologie di marmo proposte al momento
dell’ordine.

Concept Table Tops can be realized in different materials:
- 10mm sandblasted mirror coupled to layered crystal insert;
- 30mm solid wood or lacquered wood top with built-in steel decorations;
- 10mm crystal top with grinding and polished edge;
- onyx Cappuccino or Moresco marble with grinding and chamfering

(or other types of marble proposed at the order).

Marmo Moresco / Marble Moresco

Acciaio incassato / Built-in steel decorations

Specchio sabbiato / Sandblasted mirror

Onice Cappuccino / Onyx Cappuccino

Cristallo / Crystal
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Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

€ 2.855,00

€ 2.659,00

€ 3.185,00

€ 5.052,00

€ 3.286,00

€ 3.089,00

€ 3.619,00

€ 6.334,00

€ 3.860,00 € 2.937,00 € 2.581,00

€ 3.663,00 € 2.739,00 € 2.383,00

€ 4.267,00 € 3.300,00 € 2.775,00

€ 7.487,00 € 5.214,00 € 4.503,00

NOTA | NOTE   Tutti i letti in catalogo sono escluso rete e materasso.|Beds hereby presented are not-including net and mattress.

ART.11 - PLATEAU

Letto matrimoniale con ring 
imbottito, senza testiera
Double bed with padded ring, 
without headboard
Rete / Net cm 160x190
Materasso / Mattress cm 160x190

ART.11/A - PLATEAU

Letto Queen Size con ring imbottito, 
senza testiera
Queen Size bed with padded ring, 
without headboard
Rete / Net cm 150x200
Materasso / Mattress cm 153x203

ART.11/B - PLATEAU

Letto King Size con ring imbottito, 
senza testiera
King Size bed with padded ring, 
without headboard
Rete / Net cm 190x200
Materasso / Mattress cm 193x203

ART.21 - DOMINO

Testata imbottita per letto 
matrimoniale
Padded headboard for
double bed

MC 0,41   |   40 KG
cm 172 x 202 x h.50

4 mt

4 mt

6 mq

6 mq

6 mq

6 mq

4 mt

4 mt

MC 0,42   |   42 KG 
cm 162 x 212 x h.50

MC 0,47   |   53 KG
cm 202 x 212 x h.50

MC 1,44   |   80 KG
cm 342 x 6 x h.200

6 mt

8 mt

7 mq

14 mq

7 mq

14 mq

6 mt

8 mt
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LISTINO

PRICE LIST

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

ECOPELLE

ECO-LEATHER

€ 9.860,00 € 10.246,00 € 10.609,00

€ 11.341,00 € 11.726,00 € 12.091,00

€ 9.303,00 € 9.688,00 € 10.051,00

ART.2 - PLATEAU

Armadio 2 ante scorrevoli con 
basamento in acciaio
Equipped wardrobe, 2 sliding 
doors, steel base

ART.3 - PLATEAU

Armadio 3 ante scorrevoli con 
basamento in acciaio
Equipped wardrobe, 3 sliding 
doors, steel base

ART.4 - ZEN

Armadio 2 ante scorrevoli con 
basamento in acciaio
Equipped wardrobe, 2 sliding 
doors, steel base

MC 1,39  |  220 KG 
cm 280 x 69 x h.255

MC 1,39  |  230 KG 
cm 280 x 69 x h.255 

MC 1,39  |  220 KG 
cm 280 x 69 x h.253 

€ 9.310,00 € 9.695,00 € 10.059,00

ART.1 - PLATEAU

Armadio attrezzato 2 ante 
scorrevoli con basamento in 
acciaio
Equipped wardrobe, 2 sliding 
doors, steel base

MC 1,05  |  150 KG 
cm 224 x 69 x h.229
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Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

€ 5.643,00 € 7.365,00 € 8.811,00 € 5.616,00 € 4.549,00

ART. 23/L - TEMPLE

Variante con logo in acciaio
Model variant with steel logo
decoration
Rete / Net cm 160x200
Materasso / Mattress cm 160x200

MC 1,08  |  147 KG
cm 187 x 230 x h.150

€ 5.513,00

€ 5.753,00

€ 7.236,00

€ 7.477,00

€ 8.681,00

€ 8.921,00

€ 5.485,00

€ 5.726,00

€ 4.418,00

€ 4.659,00

ART.23/A - TEMPLE

Letto matrimoniale con testata
imbottita
Double bed with padded
headboard
Rete / Net cm 180x200
Materasso / Mattress cm 180x200

ART. 23/A/L - TEMPLE

Variante con logo in acciaio
Model variant with steel logo
decoration
Rete / Net cm 180x200
Materasso / Mattress cm 180x200

MC 1,1  |  160 KG
cm 207 x 230 x h.150

MC 1,1  |  160 KG
cm 207 x 230 x h.150

€ 5.623,00 € 7.346,00 € 8.791,00 € 5.597,00 € 4.530,00

ART.23/B - TEMPLE

Letto matrimoniale con testata
imbottita
Double bed with padded
headboard
Rete / Net cm 200x200
Materasso / Mattress cm 200x200

MC 1,5  |  180 KG
cm 227 x 230 x h.150

12 mt

12 mt

20 mq

20 mq

20 mq

20 mq

12 mt

12 mt

12 mt

12 mt

20 mq

20 mq

20 mq

20 mq

12 mt

12 mt

NOTA | NOTE   Tutti i letti in catalogo sono escluso rete e materasso.|Beds hereby presented are not-including net and mattress.

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

€ 5.156,00

€ 5.910,00

€ 5.403,00

€ 6.226,00

€ 6.980,00

€ 7.124,00

€ 7.235,00 € 5.299,00 € 4.957,00

€ 7.989,00 € 6.053,00 € 5.430,00

€ 1.191,00

€ 8.571,00 € 5.375,00 € 4.308,00

MC 0,55   |  70 KG
cm 138 x 204 x h.160

ART.12 - LIFT

Letto singolo con testata imbottita e 
basamento in acciaio traforato
Single bed ring with padded 
headboard, openwork steel base
Rete / Net cm 120x190
Materasso / Mattress cm 120x190

ART.13 - CHANTILLY

Letto singolo con testata e ring 
imbottiti
Single bed ring with padded 
headboard and ring
Rete / Net cm 120x190
Materasso / Mattress cm 120x190

ART.22 - BREEZE

Baldacchino in tessuto
Canopy in fabric

MC 0,55   |  70 KG
cm 138 x 204 x h.160

cm 150 x 150 x h.110

ART.23 - TEMPLE

Letto matrimoniale con testata
imbottita
Double bed with padded
headboard
Rete / Net cm 160x200
Materasso / Mattress cm 160x200

MC 1,08  |  147 KG
cm 187 x 230 x h.150

7 mt

7 mt

12 mq

12 mq

12 mq

12 mq

7 mt

7 mt

12 mt 20 mq 20 mq 12 mt
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Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

31

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

€ 6.644,00

€ 6.754,00

€ 6.864,00

€ 5.863,00

€ 8.366,00

€ 8.476,00

€ 8.586,00

€ 7.587,00

€ 9.812,00 € 6.611,00 € 5.544,00

€ 9.922,00 € 6.721,00 € 5.654,00

€ 10.032,00 € 6.831,00 € 5.764,00

€ 9.031,00 € 5.838,00 € 4.771,00

NOTA | NOTE   Tutti i letti in catalogo sono escluso rete e materasso.|Beds hereby presented are not-including net and mattress.

ART. 23/D/L - TEMPLE

Variante con logo in acciaio
Model variant with steel logo 
decoration
Rete / Net cm 190x200
Materasso / Mattress cm 193x203

MC 1,45  |  170 KG
cm 220 x 230 x h.150

ART.24 - THECA

Letto matrimoniale con testata 
imbottita e librerie laterali
Double bed with padded
headboard and bookcase
Rete / Net cm 160x200
Materasso / Mattress cm 160x200

ART.24/A - THECA

Letto matrimoniale con testata 
imbottita e librerie laterali
Double bed with padded
headboard and bookcase
Rete / Net cm 180x200
Materasso / Mattress cm 180x200

ART.24/B - THECA

Letto matrimoniale con testata
imbottita e librerie laterali
Double bed with padded
headboard and bookcase
Rete / Net cm 200x200
Materasso / Mattress cm 200x200

MC 1,06  |  180 KG
cm 196 x 230 x h.130

MC 1,1  |  193 KG
cm 216 x 230 x h.130

MC 1,14  |  200 KG 
cm 236 x 230 x h.130

12 mt

12 mt

12 mt

12 mt

20 mq

20 mq

20 mq

20 mq

20 mq

20 mq

20 mq

20 mq

12 mt

12 mt

12 mt

12 mt

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

ART. 23/B/L - TEMPLE

Variante con logo in acciaio
Model variant with steel logo
decoration
Rete / Net cm 200x200
Materasso / Mattress cm 200x200

MC 1,5  |  180 KG
cm 227 x 230 x h.150

12 mt

12 mt

12 mt

20 mq

20 mq

20 mq

20 mq

20 mq

20 mq

12 mt

12 mt

12 mt

12 mt 20 mq 20 mq 12 mt

€ 5.863,00 € 7.587,00 € 9.031,00 € 5.838,00 € 4.771,00

€ 5.403,,00

€ 5.643,00

€ 7.124,00

€ 7.365,00

€ 8.571,00

€ 8.811,00

€ 5.375,00

€ 5.616,00

€ 4.308,00

€ 4.549,00

ART.23/C - TEMPLE

Letto Queen Size con testata
imbottita / Queen Size bed with
padded headboard
Rete / Net cm 150x200
Materasso / Mattress cm 153x203

ART. 23/C/L - TEMPLE

Variante con logo in acciaio
Model variant with steel logo
decoration
Rete / Net cm 150x200
Materasso / Mattress cm 153x203

MC 1,08  |  140 KG
cm 180 x 230 x h.150

MC 1,08  |  140 KG
cm 180 x 230 x h.150

€ 5.623,00 € 7.346,00 € 8.791,00 € 5.597,00 € 4.530,00

ART.23/D - TEMPLE

Letto King Size con testata
imbottita / King Size bed with
padded headboard
Rete / Net cm 190x200
Materasso / Mattress cm 193x203

MC 1,45  |  170 KG
cm 220 x 230 x h.150
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LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

€ 5.236,00

€ 5.825,00

€ 5.706,00

€ 6.094,00

€ 6.894,00

€ 6.776,00

€ 6.958,00 € 5.360,00 € 4.825,00

€ 7.904,00 € 5.968,00 € 5.345,00

€ 7.783,00 € 5.849,00 € 5.172,00

NOTA | NOTE   Tutti i letti in catalogo sono escluso rete e materasso.|Beds hereby presented are not-including net and mattress.

ART.25/B - STYLO

Letto matrimoniale con testata
imbottita e cornice in legno
Double bed with padded
headboard and wood frame
Rete / Net cm 200x200
Materasso / Mattress cm 200x200

MC 1,14  |  178 KG
cm 226 x 216 x h.110

ART.25/C - STYLO

Letto Queen Size con testata
imbottita e cornice in legno
Queen Size bed with padded
headboard and wood frame
Rete / Net cm 150x200
Materasso / Mattress cm 150x203

ART.25/D - STYLO

Letto matrimoniale con testata 
imbottita e cornice in legno
Double bed with padded
headboard and wood frame
Rete / Net cm 190x200
Materasso / Mattress cm 190x200

MC 1,16  |  182 KG
cm 176 x 216 x h.110

MC 1,08  |  150 KG
cm 216 x 216 x h.110

7 mt

6 mt

7 mt

12 mq

10 mq

12 mq

12 mq

10 mq

12 mq

7 mt

6 mt

7 mt

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

€ 6.644,00 € 8.366,00 € 9.812,00 € 6.611,00 € 5.544,00

ART.24/C - THECA

Letto Queen Size con testata
imbottita e librerie laterali
Queen Size bed with padded
headboard and bookcase
Rete / Net cm 150x200
Materasso / Mattress cm 150 x200

MC 1  |  172 KG
cm 189 x 230 x h.130

12 mt

12 mt

6,5 mt

6,5 mt

20 mq

20 mq

11 mq

11 mq

20 mq

20 mq

11 mq

11 mq

12 mt

12 mt

6,5 mt

6,5 mt

€ 6.864,00

€ 5.401,00

€ 5.550,00

€ 8.586,00

€ 6.364,00

€ 6.512,00

€ 10.032,00 € 6.831,00 € 5.764,00

€ 7.299,00 € 5.682,00 € 4.945,00

€ 7.447,00 € 5.849,00 € 5.103,00

ART.25 - STYLO

Letto matrimoniale con testata 
imbottita e cornice in legno
Double bed with padded
headboard and wood frame
Rete / Net cm 160x200
Materasso / Mattress cm 160x200

ART.25/A - STYLO

Letto matrimoniale con testata 
imbottita e cornice in legno
Double bed with padded
headboard and wood frame
Rete / Net cm 180x200
Materasso / Mattress cm 180x200

MC 1,1  |  164 KG
cm 186 x 216 x h.110

MC 1,12  |  170 KG
cm 206 x 216 x h.110

ART.24/D - THECA

Letto King Size con testata
imbottita e librerie laterali
King Size bed with padded
headboard and bookcase
Rete / Net cm 190x200
Materasso / Mattress cm 193x203

MC 1,1  |  193 KG
cm 229 x 230 x h.130
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LISTINO

PRICE LIST

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

ECOPELLE

ECO-LEATHER

ART.31 - LIFT

Comò maxi, 4 cassetti con 
basamento traforato in acciaio
Maxi Dresser, 4 drawers, 
openwork steel base

MC 0,98  |  140 KG 
cm 200 x 57 x h.85

ART.32 - LIFT

Comò, 2 cassetti con basamento 
traforato in acciaio
Dresser, 2 drawers, openwork 
steel base

MC 0,46  |  80 KG 
cm 125 x 57 x h.85

ART.33 - LIFT

Toilette, 2 cassetti con 
basamento traforato in acciaio 
Dressing table, 2 drawers, 
openwork steel base

MC 0,30  |  40 KG 
cm 125 x 57 x h.85

ART.34 - PLATEAU

Comò, 3 cassetti con basamento 
in acciaio
Dresser, 3 drawers, steel base

MC 0,79  |  60 KG 
cm 125 x 57 x h.87

€ 4.265,00

€ 3.821,00

€ 5.480,00

€ 3.964,00

€ 5.837,00

€ 4.285,00

€ 4.265,00 € 4.479,00 € 4.836,00

€ 3.097,00 € 3.204,00 € 3.490,00

LISTINO

PRICE LIST

PRATIK

Rete alzaletto orizzontale per letto contenitore
Orizontal raising net for container bed

SIMPLY

Rete alzaletto verticale per letto contenitore
Vertical raising net for container bed

BASIC

Rete standard con doghe in legno fi sse
Standard net with fi xed wooden slats

€ 1.510,00

€ 1.162,00

€ 410,00

€ 1.550,00

€ 1.264,00

€  427,00

€ 1.612,00

€ 1.386,00

€ 355,00

€ 1.612,00

€ 1.386,00 € 1.142,00

€ 1.510,00

€ 341,00

€ 1.612,00

€ 1.386,00

€ 414,00

RETE / NET

160x190
ART. 72

RETE / NET

160x190
ART. 71

RETE / NET

120x190
ART. 73

RETE / NET

150x200
ART. 72/C

RETE / NET

150x200
ART. 71/C

RETE / NET

200x200
ART. 76

RETE / NET

180x200
ART. 72/A

RETE / NET

180x200
ART. 71/A

RETE / NET

160x190
ART. 74

RETE / NET

190x200
ART. 72/D

RETE / NET

190x200
ART. 71/D

RETE / NET

120x190
ART. 71/E

RETE / NET

120x190
ART. 72/E

RETE / NET

150x200
ART. 77

RETE / NET

200X200
ART. 72/B

RETE / NET

200X200
ART. 71/B

RETE / NET

180X200
ART. 75

QUEEN SIZE

€ 448,00

RETE / NET

190x200
ART. 78

KING SIZE
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LISTINO

PRICE LIST

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

ECOPELLE

ECO-LEATHER

36

€ 1.822,00 € 1.934,00 € 2.164,00

€ 2.122,00 € 2.229,00 € 2.515,00

€ 1.951,00 € 2.057,00 € 2.342,00

ART.42 - PLATEAU

Comodino, 1 cassetto con 
basamento in acciaio
Nightstand, 1 drawer, steel base

ART.42/B - PLATEAU

Comodino, 2 cassetti con 
basamento in acciaio
Nightstand, 2 drawers, steel base

ART.43 - GRACE

Comodino, 2 cassetti con 
basamento in acciaio
Nightstand, 2 drawers, steel base

MC 0,18  |  26 KG 
cm 70 x 40 x h.40

MC 0,18  |  30 KG 
cm 70 x 42 x h.50

MC 0,16  |  24 KG 
cm 65 x 50 x h.50

LISTINO

PRICE LIST

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

ECOPELLE

ECO-LEATHER

ART.36 - GRACE

Toilette, 4 cassetti con 
basamento in acciaio
Dressing table, 4 drawers, steel 
base

MC 0,50  |  80 KG 
cm 180x 55 x h.78

ART.34/E - PLATEAU

Comò, 3 cassetti e cestone estraibile, 
con basamento in acciaio
Dresser, 3 drawers and additional 
pull-out drawer, steel base

MC 0,79  |  65 KG 
cm 125 x 57 x h.87

ART.35 - PLATEAU

Comò maxi, 6 cassetti con 
basamento in acciaio
Maxi Dresser, 6 drawers, steel 
base

MC 1,23  |  120 KG 
cm 200 x 57 x h.87

€ 4.244,00 € 4.386,00 € 4.708,00

€ 5.251,00 € 5.464,00 € 5.822,00

€ 3.897,00 € 4.096,00 € 4.454,00

€ 2.403,00 € 2.510,00 € 2.794,00

ART.41 - LIFT

Comodino, 1 cassetto con 
basamento traforato in acciaio 
Nightstand, 1 drawer, openwork 
steel base

MC 0,08  |  18 KG 
cm 65 x 43 x h.53
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LISTINO

PRICE LIST

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

NABUK

NUBUCK

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

€ 7.034,00 € 7.284,00

€ 5.327,00 € 6.516,00

€ 3.791,00 € 6.516,00

€ 3.573,00 € 5.749,00

€ 8.760,00 € 10.151,00

€ 6.561,00 € 9.385,00

€ 4.855,00 € 9.385,00

€ 4.311,00 € 8.617,00

€ 10.335,00 € 12.721,00€ 7.292.00 € 7.636,00€ 6.613,00 € 6.255,00

€ 7.804,00 € 11.975,00€ 5.538,00 € 6.868,00€ 4.737,00 € 5.487,00

€ 5.849,00 € 11.975,00€ 3.909,00 € 6.868,00€ 3.464,00 € 5.487,00

€ 4.975,00 € 11.868,00€ 3.667,00 € 6.100,00€ 3.311,00 € 4.721,00

ART.143 - QUARTZ

Divano 3 posti, basamento in acciaio
3-seater sofa, steel base

ART.142 - QUARTZ

Divano 2 posti, basamento in acciaio
2-seater sofa, steel base

ART.141 - QUARTZ

Poltrona, basamento in acciaio
Armchair, steel base

ART.155 - QUARTZ

Poltrona piccola, basamento in 
acciaio
Small armchair, steel base

MC 2,38  |  70 KG
cm 219 x 92 x h.105

MC 1,64  |  46 KG
cm 154 x 92 x h.105

MC 0,92  |  22 KG
cm 87 x 92 x h.105

MC 0,58  |  25 KG
cm 70 x 76 x h.92

ART.147 - THECA

Divano 3 posti, braccioli e schienale 
contenitori
3-seater Sofa, container armrests 
and seatback

ART.147/B - THECA

Divano 3 posti, solo braccioli 
contenitori
3-seater Sofa, container armrests 
only

ART.147/A - THECA

Divano 3 posti, solo schienale 
contenitore
3-seater Sofa, container seatback 
only

ART.147/C - THECA

Divano 3 posti, senza vani contenitori 

MC 1,6  |  80 KG
cm 254 x 110 x h.85

MC 1,6  |  80 KG
cm 254 x 110 x h.85

MC 1,6  |  78 KG
cm 254 x 110 x h.85

MC 1,6  |  78 KG
cm 254 x 110 x h.85

11 mt 15 mt

15 mt

15 mt

15 mt

9 mt

5 mt

4 mt

16 mq 25 mq

25 mq

25 mq

25 mq

12 mq

9 mq

7 mq

16 mq 25 mq

25 mq

25 mq

25 mq

12 mq

9 mq

7 mq

11 mt 15 mt

15 mt

15 mt

15 mt

9 mt

5 mt

4 mt
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LISTINO

PRICE LIST

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

NABUK

NUBUCK

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

€ 6.229,00 € 3.957,00

€ 5.192,00 € 3.189,00

€ 5.384,00

€ 4.616,00

€ 8.522,00 € 5.433,00

€ 7.486,00 € 4.666,00

€ 7.678,00

€ 6.911,00

€ 10.676,00 € 6.759,00€ 6.510,00 € 4.145,00€ 5.406,00 € 3.408,00

€ 9.640,00 € 5.992,00€ 5.473,00 € 3.377,00€ 4.370,00 € 2.640,00

€ 8.832,00 € 5.665,00 € 4.561,00

€ 9.064,00 € 4.898,00 € 3.793,00

ART.146 - THECA

Divano 2 posti, braccioli e schienale 
contenitori
2-seater Sofa, container armrests 
and seatback

ART.146/B - THECA

Divano 2 posti, solo braccioli 
contenitori
2-seater Sofa, container armrests 
only

ART.146/A - THECA

Divano 2 posti, solo schienale 
contenitore
2-seater Sofa, container seatback 
only

ART.146/C - THECA

Divano 2 posti, senza vani contenitori 
2-seater Sofa, without any container 
compartments

MC 1,27  |  70 KG
cm 184 x 110 x h.85

MC 1,27  |  70 KG
cm 184 x 110 x h.85

MC 1,27  |  67 KG
cm 184 x 110 x h.85

MC 1,27  |  67 KG
cm 184 x 110 x h.85

ART.145 - THECA

Poltrona con braccioli contenitore
Armchair, with container
armrests

ART.145/C - THECA

Poltrona, senza vani contenitori
Armchair, without any container 
compartments

MC 0,83  |  42 KG
cm 114 x 110 x h.85

MC 0,83  |  40 KG
cm 114 x 110 x h.85

12 mt 8 mt

8 mt12 mt

12 mt

12 mt

20 mq 13 mq

13 mq20 mq

20 mq

20 mq

20 mq 13 mq

13 mq20 mq

20 mq

20 mq

12 mt 8 mt

8 mt12 mt

12 mt

12 mt

€ 6.395,00

€ 6.011,00

€ 8.203,00

€ 7.819,00

€ 9.862,00 € 6.676,00 € 5.572,00

€ 9.478,00 € 6.292,00 € 5.188,00

Dx/R

Dx/R

ART.150 - THECA

Divano componibile 3 posti, con 
bracciolo sx/dx e schienale
contenitori
Modular 3-seater Sofa, with
container armrest L/R and
seatback

ART.150/A - THECA

Divano componibile 3 posti, con 
bracciolo sx/dx e solo schienale
contenitore
Modular 3-seater Sofa, with armrest
L/R and container seatback

MC 1,61  |  74 KG
cm 232 x 110 x h.85

MC 1,61  |  72 KG
cm 232 x 110 x h.85

12 mt

12 mt

17 mq

17 mq

17 mq

17 mq

12 mt

12 mt
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LISTINO

PRICE LIST

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

NABUK

NUBUCK

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

€ 5.339,00

€ 4.955,00

€ 5.627,00 € 4.763,00

€ 5.243,00 € 4.380,00

€ 7.060,00

€ 6.676,00

€ 7.435,00 € 6.484,00

€ 7.051,00 € 6.100,00

€ 8.040,00 € 5.550,00 € 4.755,00

€ 8.169,00 € 5.166,00 € 4.338,00

€ 9.094,00 € 7.977,00€ 5.909,00 € 4.975,00€ 4.804,00 € 4.146,00

€ 8.710,00 € 7.593,00€ 5.525,00 € 4.591,00€ 4.420,00 € 3.762,00

Dx/R

Dx/R

ART.150/B - THECA

Divano componibile 3 posti, con 
bracciolo sx/dx contenitore
Modular 3-seater Sofa, with
container armrest L/R

ART.150/C - THECA

Divano componibile 3 posti, con 
bracciolo sx/dx, senza vani
contenitori
Modular 3-seater Sofa, armrest L/R, 
without any container
compartments

MC 1,61  |  74 KG
cm 232 x 110 x h.85

MC 1,61  |  72 KG
cm 232 x 110 x h.85

Dx/R

Dx/R

Dx/R

Dx/R

ART.149/B - THECA

Divano componibile 2 posti, con 
bracciolo sx/dx contenitore
Modular 2-seater Sofa, with
container armrest L/R 

ART.149/A - THECA

Divano componibile 2 posti, con 
bracciolo sx/dx e solo schienale
contenitore
Modular 2-seater Sofa, with 
armrest L/R and container 
seatback

ART.149/C - THECA

Divano componibile 2 posti, 
con bracciolo sx/dx, senza vani 
contenitori
Modular 2-seater Sofa, armrest 
L/R, without any container 
compartments

ART.149 - THECA

Divano componibile 2 posti, con
bracciolo sx/dx e schienale 
contenitori
Modular 2-seater Sofa, with
container armrest L/R and 
seatback

MC 1,16  |  68 KG
cm 162 x 110 x h.85

MC 1,26  |  66 KG
cm 162 x 110 x h.85

MC 1,16  |  66 KG
cm 162 x 110 x h.85

MC 1,16  |  68 KG
cm 162 x 110 x h.85

9 mt

9 mt

9 mt

9 mt

12 mt

12 mt

15 mq

15 mq

15 mq

15 mq

17 mq

17 mq

15 mq

15 mq

15 mq

15 mq

17 mq

17 mq

9 mt

9 mt

9 mt

9 mt

12 mt

12 mt

€ 3.226,00

€ 2.842,00

€ 4.475,00

€ 4.073,00

€ 5.616,00 € 3.391,00 € 2.746,00

€ 5.232,00 € 3.007,00 € 2.362,00

Dx/R

Dx/R

ART.148 - THECA

Poltrona per divano componibile 
con bracciolo sx/dx contenitore
Modular Armchair, with container
armrest L/R

ART.148/C - THECA

Poltrona per divano componibile 
con bracciolo sx/dx senza vani 
contenitori
Modular Armchair, with armrest 
L/R without any container 
compartments

MC 0,68  |  38 KG
cm 92 x 110 x h.85

MC 0,68  |  36 KG
cm 92 x 110 x h.85

7 mt

7 mt

11 mq

11 mq

11 mq

11 mq

7 mt

7 mt
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LISTINO

PRICE LIST

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

NABUK

NUBUCK

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

€ 4.895,00

€ 4.111,00

€ 2.907,00 € 2.539,00

€ 3.443,00 € 2.292,00

€ 6.945,00

€ 5.832,00

€ 4.627,00 € 3.687,00

€ 4.840,00 € 3.111,00

€ 8.687,00 € 5.154,00 € 4.141,00

€ 7.324,00 € 4.322,00 € 3.494,00

€ 6.120,00 € 4.763,00€ 3.184,00 € 2.680,00€ 2.290,00 € 2.128,00

€ 6.169,00 € 3.938,00€ 3.655,00 € 2.386,00€ 2.826,00 € 2.018,00

ART.154 - THECA

Chaise Longue Dx/Sx per divano
componibile
Chaise Longue L/R for modular 
sofa set

ART.157- THECA

Chaise Longue con schienale per 
divano componibile
Chaise Longue with backrest for 
modular sofa set

MC 1,36  |  42 KG
cm 190 x 110 x h.85

MC 0,73  |  45 KG
cm 200 x 110 x h.85

Sx/L

ART.153 - THECA

Divano componibile 3 posti senza 
bracciolo
Modular 3-seater Sofa, without 
armrest

ART.152 - THECA

Divano componibile 2 posti senza 
bracciolo
Modular 2-seater Sofa, without 
armrest

ART.151 - THECA

Poltrona per divano componibile 
senza bracciolo
Modular Armchair, without 
armrest

ART.63 - THECA

Pouff rettangolare, per divano 
componibile
Rectangular pouf, for modular 
sofa

MC 1,8  |  68 KG
cm 210 x 110 x h.85

MC 1 |  58 KG
cm 140 x 110 x h.85

MC 0,52  |  24 KG
cm 70 x 110 x h.85 

MC 1,02  |  24 KG
cm 170 x 110 x h.46

11 mt

9 mt

6 mt

4 mt

9 mt

9 mt

18 mq

15 mq

10 mq

7 mq

15 mq

13 mq

18 mq

15 mq

10 mq

7 mq

15 mq

13 mq

11 mt

9 mt

6 mt

4 mt

9 mt

9 mt

€ 2.068,00

€ 1.766,00

€ 2.887,00

€ 2.258,00

€ 3.714,00 € 2.162,00 € 1.795,00

€ 2.755,00 € 1.836,00 € 1.560,00

ART.62 - THECA

Pouff quadrato, per divano 
componibile
Square pouf, for modular sofa

MC 0,67  |  16 KG
cm 110 x 110 x h.46

ART.64 - ALFRED

Pouff quadrato per tavolinoArt. 127
Square pouf for coffee table Art. 127

MC 0,32  |  16 KG
cm 70 x 70 x h.46

4 mt

3 mt

7 mq

4,5 mq

7 mq

4,5 mq

4 mt

3 mt
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LISTINO

PRICE LIST

LISTINO

PRICE LIST

TESSUTO

FABRIC

TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

NABUK

NUBUCK

Tessuto cliente / COM uto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM Tessuto cliente / COM

ART.61 - QUARTZ

Pouff imbottito quadrato con 
gambe in acciaio
Square padded pouf, steel legs

MC 0,18  |  15 KG
cm 46 x 46 x h.47

€ 1.412,00 € 1.496,00 € 1.458,00€ 1.622,00 € 1.281,00

ART.65 - PANDORA

Pouff rotondo imbottito con 
basamento in acciaio
Round padded pouf, steel base

MC 0,18  |  12 KG
cm 55 x 55 x h.55

€ 1.419,00 € 1.716,00 € 1.458,00€ 2.134,00 € 1.283,00

2 mt

2 mt

3 mq

4 mq

3 mq

4 mq

2 mt

2 mt

€ 1.951,00 € 2.277,00 € 1.975,00€ 2.607,00 € 1.887,00

€ 1.125,00 € 1.529,00 € 1.159,00€ 1.744,00 € 1.026,00

ART.131 - QUARTZ

Sedia imbottita con schienale 
alto, gambe in acciaio
Padded chair with high 
seatback, steel legs

ART.132 - EXAGON

Sedia imbottita con base in legno 
e logo in acciaio
Padded chair with wood base 
and steel logo decoration

MC 0,38  |  18 KG
cm 49 x 60 x h.105

MC 0,41  |  15 KG
cm 62 x 60 x h.79

1,5 mt

1,5 mt

3 mq

3 mq

3 mq

3 mq

1,5 mt

1,5 mt

€ 1.003,00 € 1.407,00 € 1.036,00€ 1.622,00 € 900,00

TTessu

ART.132/A - EXAGON

Sedia imbottita con gambe in 
legno
Padded chair with wood legs

MC 0,41  |  15 KG
cm 62 x 60 x h.79

1,5 mt 3 mq 3 mq 1,5 mt

€ 855,00

€ 1.263,00

€ 1.180,00

€ 1.179,00

€ 1.731,00

€ 1.562,00

€ 1.495,00 € 890,00 € 827,00

€ 2.282,00 € 1.326,00 € 1.166,00

€ 1.958,00 € 1.231,00 € 1.070,00

ART.308 - CAPITAL

Poltrona imbottita grande con 
braccioli e schienale alto, base 
girevole e regolabile in acciaio
Padded large armchair, with 
armrests and high seatback, swivel 
and adjustable steel base

ART.309 - TRIBUNE

Poltrona imbottita piccola con 
braccioli, base girevole e regolabile in 
acciaio
Padded small armchair, with 
armrests, swivel and adjustable steel 
base

MC 0,72  |  32 KG
cm 70 x 66 x h.116

MC 0,5  |  27 KG
cm 70 x 61x h.88

ART.311 - TRIBUNE

Sedia uffi cio imbottita, base 
regolabile in acciaio
Padded offi ce chair, adjustable 
steel base

MC 0,5  |  15 KG
cm 55 x 61 x h.88

2,7 mt

2,3 mt

1,6 mt

5 mq

4 mq

3 mq

5 mq

4 mq

3 mq

2,7 mt

2,3 mt

1,6 mt
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MARMO

MARBLE

ONICE

ONYX

CRISTALLO

CRYSTAL

€ 4.477,00

€ 6.199,00

€ 5.552,00

ART.112 - DOLOMITE RHOMBUS

Tavolo, piano con cornice in 
massello e inserto in specchio 
sabbiato e cristallo stratifi cato, 
gambe in acciaio
Table, top with wood frame and 
sandblasted mirror and layered 
crystal insert, steel legs

ART.114 - RHOMBUS

Tavolo, piano con cornice in 
massello e inserto laccato con 
decori incassati in acciaio
Table, top with frame in solid 
wood and insert with built-in steel 
decorations

MC 0,47  |  70 KG 
cm 204 x 104 x h.80

MC 0,60  |  110 KG 
cm 200 x 100 x h.78 

ART.115/C - HELIX

Tavolo rotondo, piano in 
cristallo fumè, struttura in legno, 
basamento in acciaio
Round dining table, smoky-grey 
crystal top, wood body, steel 
base

MC 1,10  |  134 KG 
Ø cm 160 x h.80

€ 4.636,00

ART.115/L - HELIX

Tavolo rotondo, piano in legno FLAT, 
struttura in legno, basamento in 
acciaio
Round dining table, FLAT solid 
wood top, wood body, steel base

MC 1,10  |  134 KG 
Ø cm 160 x h.78

€ 3.791,00 € 4.130,00 € 5.388,00

ART.111 - DOLOMITE

Tavolo con gambe in acciaio
Rectagular table, steel base

MC 0,47  |  120-140 KG 
cm 200 x 100 x h78

Top

ART.121 - DOLOMITE

Tavolino grande, gambe in acciaio
Large Coffee table, steel base

MC 0,23  |  50-70 KG 
cm 100 x 100 x h.45

Top

O CM

ART.122 - DOLOMITE

Tavolino piccolo, gambe in acciaio
Small Coffee table, steel base

MC 0,16  |  40-50 KG 
cm 70 x 70 x h.45

Top

O CM

€ 2.570,00 € 3.020,00 € 3.617,00

€ 2.348,00 € 2.159,00 € 2.838,00

O CM
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€ 2.435,00

€ 1.608,00

ART.127 - ALFRED

Tavolino per pouff Art. 64, piano in 
legno e basamento in acciaio
Coffee table for pouf Art. 64, wood 
top and steeel base

ART.128 - EDGAR

Tavolino laterale, piano in legno e 
basamento in acciaio
Occasional table, wood top and 
steeel base

MC 0,44  |  40 KG 
cm 80 x 80 x h.60

MC 0,22  |  15 KG 
cm 65 x 42 x h.56

€ 572,00

ART.250 - PETRA

Rivestimento da parete per Art. 178, 
decorazione effetto marmo
Coating for wall system Art. 178, 
marble effect fi nish

Al mq / by the square meter

€ 2.416,00

€ 2.252,00

€ 1.846,00

€ 4.997,00

ART.125 - BONSEKI BRIDGE

Tavolino incrociato in legno e 
acciaio traforato
Coffee Table, wood top and 
openwork steel base

ART.124 - RHOMBUS

Tavolino rettangolare con 
portaoggetti, top in legno con 
decorazioni incassate in acciaio
Rectangular coffee table
with storage, wood top with built-
in steel decorations

ART.123 - RHOMBUS

Tavolino quadrato con 
portaoggetti, top in legno con 
decorazioni incassate in acciaio
Square coffee table with storage, 
wood top with built-in steel 
decorations

ART.126 - TRIBUTE

Tavolini impilabili (set di 3), top in 
legno con decorazioni incassate 
in acciaio, gambe in acciaio
Stackable tables (set of 3), 
wood top with built-in steel 
decorations, steel base 

MC 0,56  |  57 KG 
cm 140 x 80 x h.42

MC 0,54  |  50 KG 
cm 120 x 90 x h.45

MC 0,32  |  40 KG 
cm 80 x 80 x h.42

MC 0,23  |  60 KG 
cm 56 x 56 x h.60

€ 1.802,00

ART.129 - BOND

Consolle con cassetto e ripiano in 
cristallo
Console, 1 drawer, 1 crystal shelf

MC 0,46  |  18 KG 
cm 120 x 38 x h.82
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PELLE

LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

NABUK

NUBUCK

ECOPELLE

ECO-LEATHER

ECOPELLE

ECO-LEATHER

€ 6.257,00 € 4.112,00€ 6.437,00 € 4.281,00€ 6.794,00 € 4.639,00

€ 6.681,00 € 4.945,00€ 6.966,00 € 5.124,00€ 7.397,00 € 5.482,00

€ 5.615,00 € 5.686,00€ 5.793,00 € 6.151,00

€ 4.648,00 € 7.956,00€ 4.861,00 € 7.956,00€ 5.219,00 € 7.956,00

ART.171 - LIFT

Vetrina, 2 ante vetro con faretti e 
basamento traforato in acciaio 
Cabinet, 2 glass doors, built-in 
spotlights, openwork steel base

ART.176 - LIFT

Mobile Bar, 4 ante con 
basamento traforato in acciaio 
Bar cabinet, 4 doors, openwork 
steel base

ART.161 - LIFT

Credenza, 2 ante scorrevoli, con 
basamento traforato in acciaio
Buffet, 2 sliding doors, openwork 
steel base

ART.162 - LIFT

Mobile porta-tv, 2 ante scorrevoli 
con basamento traforato in 
acciaio
TV unit, 2 sliding doors, openwork 
steel base

MC 1,13  |  180 KG 
cm 147 x 50 x h.206

MC 0,5  |  130 KG 
cm 152 x 56 x h.148

MC 0,17  |  120 KG 
cm 200 x 57 x h.85

MC 0,13  |  50 KG 
cm 200 x 57 x h.65

OPZIONALE / OPTIONAL

Ripiani in cristallo fumè
Smoky-grey crystal shelves

Fondo posteriore in specchio fumè 
Back panel in smoky-grey mirror

Illuminazione interna a LED, sensore movimento
LED lighting system, motion sensor

ART.163 - ZEN

Credenza, 2 ante scorrevoli, 2 ripiani 
in cristallo, fondo con specchio, 
basamento in acciaio
Buffet, 2 sliding doors, 2 crystal 
shelves, mirror internal base, steel 
base

MC 1,08  |  144 KG 
cm 200 x 57 x h.85

ART.165 - AIR

Credenza sospesa, 2 ante scorrevoli
Hanging sideboard, 2 sliding doors

MC 0,19  |  85 KG 
cm 300 x 57 x h.45

ART.166 - GHOST

Mobile porta tv sospeso, 2 ripiani in 
cristallo, anta scorrevole in cristallo 
fumè 
Hanging tv stand, 2 crystal shelves,
1 smoky-grey crystal sliding door

MC 1,50  |  150 KG 
cm 273 x 26 x h.99

Quotazione su richiesta
Price on request

Quotazione su richiesta
Price on request

Quotazione su richiesta
Price on request
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PELLE

LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

NABUK

NUBUCK

ECOPELLE

ECO-LEATHER

ECOPELLE

ECO-LEATHER

€ 8.535,00 € 8.821,00 € 9.251,00

€ 5.948,00 € 9.649,00€ 6.127,00 € 9.933,00€ 6.485,00 € 10.364,00

€ 7.331,00 € 7.616,00 € 8.046,00

€ 7.451,00 € 7.881,00 € 8.456,00

ART.174 - LIFT

Libreria a giorno, 4 ripiani, con 
basamento traforato in acciaio
Freestanding bookcase, 4 
shelves, openwork steel base

ART.175 - LIFT

Libreria a giorno, 3 ripiani, con 
basamento traforato in acciaio
Freestanding bookcase, 3 
shelves, openwork steel base

MC 0,49  |  100 KG 
cm 180 x 45 x h.148

MC 0,41  |  85 KG 
cm 180 x 45 x h.105

ART.174/B - DOUBLE LIFT

Libreria bifacciale a giorno, 4 ripiani, 
con basamento traforato in acciaio
Double sided bookcase, 4 shelves, 
openwork steel base

MC 0,35  |  106 KG 
cm 180 x 48 x h.148

ART.173 - LIFT

Libreria a giorno, 6 ripiani, con 
basamento traforato in acciaio
Freestanding bookcase,6 shelves, 
openwork steel base

ART.172 - LIFT

Libreria a giorno, 5 ripiani, con 
basamento traforato in acciaio
Freestanding bookcase, 5 
shelves, openwork steel base

MC 0,65  |  140 KG 
cm 180 x 45 x h.233

MC 0,57  |  115 KG 
cm 180 x 45 x h.191

€ 19.796,00 € 20.618,00 € 21.482,00

€ 10.656,00 € 11.083,00 € 11.586,00

ART.181 - MONDRIAN

Parete attrezzata modulare con vani 
a giorno e ante rivestite push-pull - 
versione X
Modular wall system, open shelves
and push-pull doors - X version

ART.182 - MONDRIAN

Parete attrezzata modulare con vani 
a giorno, ante rivestite push-pull e 
cassetti in legno - versione A
Modular wall system, open shelves, 
push-pull doors, wood drawers -
A version

MC 2  |  470 KG 
cm 678 x 38 x h.291

MC 0,95  |  125 KG 
cm 408 x 38 x h.228

ART.178 - THECA

Libreria a giorno da incasso, 6 
ripiani
Open built-in bookcase, 6 shelves

MC 0,41  |  40 KG 
cm 48 x 24 x h.227

€ 1.972,00
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PELLE

LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

NABUK

NUBUCK

ECOPELLE

ECO-LEATHER

ECOPELLE

ECO-LEATHER

€ 8.817,00 € 10.214,00 € 11.525,00

€ 8.583,00 € 9.333,00 € 10.126,00

€ 7.619,00 € 6.127,00€ 7.832,00 € 6.819,00€ 8.259,00 € 7.431,00

€ 8.543,00 € 5.518,00€ 8.969,00 € 6.478,00€ 9.609,00 € 7.242,00

ART.183 - MONDRIAN

Parete attrezzata modulare con vani 
a giorno, ante rivestite push-pull e 
cassetti in legno - versione B
Modular wall system, open shelves, 
push-pull doors, wood drawers -
B version

ART.184 - MONDRIAN

Parete attrezzata modulare con vani 
a giorno, ante rivestite push-pull e 
cassetti in legno - versione C
Modular wall system, open shelves, 
push-pull doors, wood drawers -
C version

MC 0,78  |  93 KG 
cm 288 x 38 x h.228

MC 0,85  |  103 KG 
cm 288 x 38 x h.228

ART.305 - RUBIK

Libreria modulare uffi cio con vani 
a giorno e ante rivestite push-pull
Modular bookcase, open shelves 
and push-pull covered doors

ART.304 - RUBIK

Libreria modulare uffi cio con vani 
a giorno e ante rivestite push-pull
Modular bookcase, open shelves 
and push-pull covered doors

ART.302 - BOLD

Credenza uffi cio con top rivestito, 
3 cassetti rivestiti e 4 ante laccate 
push-pull, basamento in acciaio
Offi ce cabinet with covered top, 
3 covered drawers and 4 wood 
doors, steel base

ART.303 - BOLD

Mobile contenitore uffi cio con 
vani a giorno e ante rivestite
push-pull
Offi ce cabinet, open shelves and 
push-pull covered doors

MC 0,95   |  197 KG 
cm 303 x 38 x h.253

MC 1,08   |  295 KG 
cm 319 x 38 x h.173

MC 1,10   |  220 KG 
cm 307 x 55 x h.80

MC 0,88  |  95 KG 
cm 364 x 38 x h.90

€ 6.423,00

€ 4.458,00

€ 6.958,00

€ 4.598,00

€ 7.911,00

€ 4.835,00

ART.307 - BOLD

Scrivania a isola, top in legno con 
inserto rivestito, 3 cassetti rivestiti
e 2 vani a giorno
Desk with island, wood top with 
covered insert, 3 covered drawers, 
2 open compartments

ART.306 - VENTURE

Tavolo riunioni, top in legno con 
inserto rivestito, gambe in legno
Conference table, wood top with 
covered insert, wood legs

MC 0,50   |  80 KG 
cm 200 x 175 x h.78

MC 0,50   |  180 KG 
cm 300 x 125 x h.78
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ART.51 - DORIAN

Specchiera, cornice  in acciaio
Mirror, steel frame

ART.52 - VORTEX

Specchiera con cornice in legno
Mirror, wood frame

MC 0,06  |  18 KG 
cm 78 x 3 x h.79

MC 0,12  |  14 KG 
Ø cm 110

ART.55 - PRISMA

Specchiera esagonale grande 
con molatura
Large hexagonal mirror, grinded 
edge

ART.53 - PRISMA

Specchiera esagonale piccola 
con molatura
Small hexagonal mirror, grinded 
edge

ART.56 - SOUL

Specchiera da libera istallazione 
con cornice in legno
Freestanding Mirror, wood frame

ART.54 - PRISMA

Specchiera esagonale media con 
molatura
Medium hexagonal mirror, grinded 
edge

MC 0,46  |  17 KG 
cm 150 x 3 x h.43

MC 0,02  |  4,5 KG 
cm 50 x 3 x h.43

MC 0,10  |  22 KG 
cm 75 x 28 x h.180

MC 0,03  |  12 KG 
cm 100 x 3 x h.43

€ 1.906,00

€ 1.096,00

€ 377,00

€ 488,00

€ 616,00

€ 2.018,00

ART.205 - ACCENT

Lampadario a sospensione con 
paralume in tessuto accoppiato su 
pvc bianco
Chandelier with lampshade covered 
with fabric coupled to whiteless pvc

MC 0,58  |  27 KG 
cm 90 x 35 x h.45

€ 1.265,00
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ART.204 - ACCENT

Applique in acciaio con paralume 
in tessuto accoppiato su pvc 
bianco
Wall lamp in steel with lampshade 
covered with fabric coupled to 
whiteless pvc

ART.201 - ACCENT

Piantana in acciaio con paralume 
in tessuto accoppiato su pvc 
bianco
Floor lamp in steel with lampshade 
covered with fabric coupled to 
whiteless pvc

MC 0,38  |  23 KG 
cm 42 x 36 x h.168

MC 0,01  |  10 KG 
cm 20 x 12 x h.31

ART.207 - EMERALD

Applique grande, struttura in 
acciaio, paralume ottagonale in 
tessuto plissè
Wall lamp, structure in steel, plissè 
octagonal lampshade

ART.212 - EMERALD

Applique piccola, struttura in 
acciaio, paralume ottagonale in 
tessuto plissè
Wall lamp, structure in steel, plissè 
octagonal lampshade

MC 0,15  |  20 KG 
cm 22 x 12 x h.240

MC 0,08  |  15 KG 
cm 22 x 12 x h.103 

€ 506,00 € 1.914,00

€ 1.678,00 € 776,00

ART.202 - ACCENT

Lampada da tavolo grande in 
acciaio con paralume in tessuto 
accoppiato su pvc bianco
Large table lamp in steel with 
lampshade covered with fabric 
coupled to whiteless pvc

ART.203 - ACCENT

Lampada da tavolo piccola in 
acciaio con paralume in tessuto 
accoppiato su pvc bianco
Small table lamp in steel with 
lampshade covered with fabric 
coupled to whiteless pvc

MC 0,01  |  10 KG 
cm 18 x 12 x h.26

MC 0,09  |  14 KG 
cm 32 x 26 x h.60

€ 1.096,00

€ 866,00

ART.208 - EMERALD

Lampada da terra, struttura in 
acciaio, paralume ottagonale in 
tessuto plissè
Floor lamp, structure in steel, 
plissè octagonal lampshade

ART.209 - EMERALD

Lampadario, struttura in acciaio, 
paralume ottagonale in tessuto 
plissè
Chandelier, structure in steel, 
plissè octagonal lampshade

MC 0,28   |  28 KG 
cm 30 x 30 x h.170

MC 0,58   |  27 KG 
cm 90 x 90 x h.60

€ 1.983,00

€ 1.693,00
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ART.210 - EMERALD

Lampada da tavolo piccola, 
struttura in acciaio, paralume 
ottagonale in tessuto plissè
Small table lamp, structure 
in steel, plissè octagonal 
lampshade

ART.211 - EMERALD

Lampada da tavolo media 
struttura in acciaio, paralume 
ottagonale in tessuto plissè
Medium table lamp, structure 
in steel, plissè octagonal 
lampshade

MC 0,08  |  16 KG 
cm 30 x 30 x h.65

MC 0,02  |  12 KG 
cm 18 x 18 x h.35

239

4003 4004

4506 Nero / Black

4005

€ 968,00

€ 1.181,00

ART.215 - MILORD

Tappeto con logo in sovra-
impressione su 1 lato, tono su tono.
100% Poliammide 6.6 Antron, 
sottofondo in juta sintetica
Carpet with overlaid logo on 1 side, 
tone on tone. 100% Polyamide 6.6 
Antron, backing in synthetic jute

ART.216 - MILORD

Tappeto con logo in sovra-
impressione su 1 lato, tono su tono.
100% Poliammide 6.6 Antron, 
sottofondo in juta sintetica
Carpet with overlaid logo on 1 side, 
tone on tone. 100% Polyamide 6.6 
Antron, backing in synthetic jute

cm 300 x 400

cm 300 x 300

ART.217 - MILORD

Tappeto con cornice e logo in 
sovra-impressione su 4 lati, tono su 
tono. 100% Poliammide 6.6 Antron, 
sottofondo in juta sintetica
Carpet with overlaid frame and 
logo on 4 sides, tone on tone. 100% 
Polyamide 6.6 Antron, backing in 
synthetic jute

ART.218 - MILORD

Tappeto con cornice e logo in 
sovra-impressione su 4 lati, tono su 
tono. 100% Poliammide 6.6 Antron, 
sottofondo in juta sintetica
Carpet with overlaid frame and 
logo on 4 sides, tone on tone. 100% 
Polyamide 6.6 Antron, backing in 
synthetic jute

cm 300 x 300

cm 300 x 400

€ 4.450,00

€ 4.697,00

€ 5.594,00

€ 7.293,00

PARALUMI / LAMPSHADES

Campionario tessuti per paralume ottagonale EMERALD  in tessuto plissè
Sample colors for EMERALD plissè octagonal lampshade
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TESSUTO

FABRIC

CLIENTE

COM

ECOPELLE

ECO-LEATHER

PELLE

LEATHER

NABUK

NUBUCK

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

Tessuto cliente / COM

ART.91 - LAZY

Cuscino sfoderabile in tessuto, 
interno piuma d’oca
Cushion with removable covers 
in fabric, goose down stuffi ng

ART.93 - LAZY

Cuscino sfoderabile in tessuto, 
interno piuma d’oca
Cushion with removable covers 
in fabric, goose down stuffi ng

ART.94 - LAZY

Cuscino sfoderabile in tessuto, 
interno piuma d’oca
Cushion with removable covers 
in fabric, goose down stuffi ng

ART.92 - LAZY

Cuscino sfoderabile in tessuto, 
interno piuma d’oca
Cushion with removable covers 
in fabric, goose down stuffi ng

cm 40 x 20

cm 60 x 40

cm 40 x 40

cm 50 x 50

€ 148,00 € 86,00

€ 191,00 € 128,00

€ 126,00 € 64,00

€ 126,00 € 64,00

1 mt

0,8 mt

0,6 mt

0,6 mt

Proposte
Compositions
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ALFRED - Pouff imbottito per tavolino art. 127 / Square pouf for coffee table Art. 127

ALFRED - Tavolino, top in legno, basamento in acciaio / Coffee table, wood top, steel base

EDGAR - Tavolino servantino, top in legno, basamento in acciaio / Occasional table, solid wood top, steel base

THECA - Chaise longue con schienale per divano componibile / Chaise Longue with backrest for modular sofa set

THECA - Divano componibile 2 posti, con bracciolo sx/dx e solo schienale contenitori / Modular 2-seater Sofa, with armrest L/R and container seatback

THECA - Divano 3 posti senza vani contenitori / 3-seater Sofa, without any container compartments

THECA - Libreria giorno da inserimento, 6 ripiani / Open built-in cupboard, 6 shelves

PETRA - Rivestimento da parete per Art. 178, decorazione effetto marmo, MQ / Coating for wall system Art. 178, marble effect fi nish. Square MT.

MONDRIAN - Parete attrezzata modulare con vani a giorno e ante rivestite push-pull - versione x / Modular wall system, open shelves and push-pull doors - X version

GHOST - Mobile porta tv sospeso, 2 ripiani in cristallo, anta scorrevole in cristallo fumè / Hanging tv stand, 2 crystal shelves, 1 smoky-grey crystal sliding door

THECA Divano componibile 2 posti, con bracciolo sx/dx e solo schienale contenitore / Modular 2-seater Sofa, with armrest L/R and container seatback

THECA - Chaise longue con schienale per divano componibile / Chaise Longue with backrest for modular sofa set

EDGAR - Tavolino servantino, top in legno, basamento in acciaio / Occasional table, wood top, steel base

TRIBUTE - Tavolini impilabili (set di 3), top in legno massello “Flat” con decori incassati in acciaio / Stackable tables (set of 3), wood top with built-in steel decorations, steel base 

QUARTZ - Poltrona, base in acciaio / Armchair, steel base

LIFT - Libreria a giorno 6 ripiani, basamento in acciaio / Freestanding bookcase, 6 shelves, openwork steel base

BONSEKI BRIDGE - Tavolino con doppio top in legno e basamento in acciaio traforato / Coffee Table, wood top and openwork steel base

THECA - Divano componibile 2 posti, con bracciolo sx/dx e solo schienale contenitori / Modular 2-seater Sofa, with armrest L/R and seatback 

THECA - Divano 3 posti, per divano componibile con bracciolo sx/dx e schienale contenitori / Modular 3-seater Sofa, with container armrest L/R and seatback 

THECA - Pouff rettangolare / Rectangular pouff
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128
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141

173 

125

149
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Legno massello / Ash solid wood - Bonseki Moka

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 7006

Rivestimento ante / Doors Coating – Nabuk / Nubuck 17

Accessori / Fittings – Finitura acciaio brunito / Burnished steel fi nish

Divani / Sofas - BB 3547-100, MSB 01

Cuscini / cushions - BK 3546-10

Legno massello / Ash solid wood - Bonseki Moka

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 1005

Rivestimento / Coating – Pelle / Leather 1609

Accessori / Fittings – Finitura acciaio brunito / Burnished steel fi nish

Cuscini / Cushions - BK 3546-10

Legno massello / Ash solid wood - Bonseki Moka

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 7006

Rivestimento ante / Doors Coating – Nabuk / Nubuck 17

Accessori / Fittings – Finitura acciaio brunito / Burnished steel fi nish

Divani / Sofas - BB 3547-100, MSB 01

Cuscini / cushions - BK 3546-10

Legno massello / Ash solid wood - Flat Drift

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 7035

Rivestimento / Coating – Pelle / Leather 1112

Accessori / Fittings – Finitura acciaio satinato / Satin steel fi nish

ART ART

ART ART

N° N°

N° N°

Pag 8-9 Pag 26-27 

Pag 18-19 Pag 38-39 
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AIR - Mobile living sospeso, 2 ante scorrevoli / Hanging sideboard, 2 sliding doors

QUARTZ - Poltrona piccola, base in acciaio / Small armchair, steel base

QUARTZ - Divano 2 posti, base in acciaio satinato / 2-seater sofa, steel base

QUARTZ - Divano 3 posti, base in acciaio satinato / 3-seater sofa, steel base

LIFT - Mobile porta-tv, 2 ante scorrevoli con basamento traforato in acciaio / TV unit, 2 sliding doors, openwork steel base

LIFT - Libreria a giorno 6 ripiani, basamento in acciaio traforato / Freestanding bookcase,6 shelves, openwork steel base

DOLOMITE - Tavolino grande, top in cristallo, base in acciaio / Large Coffee table, crystal top, steel base

DOLOMITE - Tavolino piccolo , top in cristallo, base in acciaio / Small Coffee table, crystal top, steel base  

RHOMBUS - Tavolo, piano con cornice in massello e inserto laccato con decori incassati in acciaio / Table, top with frame in solid wood and insert with built-in steel decorations

EXAGON - Sedia imbottita con gambe in legno e logo acciaio satinato / Padded chair with wood legs and satinated steel logo

LIFT - Mobile Bar, 4 ante con basamento traforato in acciaio / Bar cabinet, 4 doors, openwork steel base

HELIX - Tavolo rotondo, piano in cristallo fumè, struttura in legno, basamento in acciaio / Round dining table, smoky-grey crystal top, wood body, steel base

ZEN - Credenza, 2 ante scorrevoli, 2 ripiani in cristallo, basamento in acciaio / Buffet, 2 sliding doors, 2 crystal shelves, mirror internal base, steel base 

EXAGON - Sedia imbottita con gambe in legno / Padded chair with wood legs  
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122/C

114

132

176 

115
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132/A

Legno massello / Ash solid wood - Natural

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 1015

Rivestimento / Coating – Ecopelle / Eco-leather 04

Accessori / Fittings – Finitura acciaio satinato / Satin steel fi nish

Legno massello / Ash solid wood - Iceberg

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 1019

Rivestimento / Coating – Nabuk / Nubuck 15

Accessori / Fittings – Finitura acciaio brunito / Burnished steel fi nish

Legno massello / Ash solid wood - Bonseki Iceberg

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 1019

Rivestimento / Coating – Nabuck / Nubuk 15

Accessori / Fittings – Finitura acciaio brunito / Burnished steel fi nish

Legno massello / Ash solid wood - Drift

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 7035

Rivestimento / Coating – Ecopelle / Eco-leather 02

Accessori / Fittings – Finitura acciaio satinato / Satin steel fi nish

ART ART

ART ART

N° N°

N° N°

Pag 42-43 Pag 60-61

Pag 50-51 Pag 70-71 
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BOLD - Credenza uffi cio con top rivestito, basamento in acciaio / SOffi ce cabinet with covered top, steel base

RUBIK - Libreria modulare uffi cio con vani a giorno e ante rivestite push-pull / Modular bookcase, open shelves and push-pull covered doors

BOLD - Scrivania a isola, top in legno con inserto rivestito / Desk with island, wood top with covered insert

CAPITAL - Poltrona imbottita grande, base girevole e regolabile in acciaio / Padded large armchair, swivel and adjustable steel base

TRIBUNE - Sedia uffi cio imbottita, base regolabile in acciaio / Padded offi ce chair, adjustable steel base

PLATEAU - Armadio 3 ante attrezzato / Equipped wardrobe, 3 sliding doors, steel base

THECA - Letto matrimoniale per rete cm200x200, incluso testata e librerie laterali / Double bed with padded headboard and bookcase

PLATEAU - Comò, 3 cassetti con basamento in acciaio / Dresser, 3 drawers, steel base

BOLD - Mobile contenitore uffi cio con vani a giorno e ante rivestite push-pull / Offi ce cabinet, open shelves and push-pull covered doors

RUBIK - Libreria modulare uffi cio con vani a giorno e ante rivestite push-pull / Modular bookcase, open shelves and push-pull covered doors 

VENTURE - Tavolo riunioni, top in legno con inserto rivestito, gambe in legno / Conference table, wood top with covered insert, wood legs

TRIBUNE - Poltrona imbottita piccola con braccioli, base girevole e regolabile in acciaio / Padded small armchair, with armrests, swivel and adjustable steel base
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Legno massello / Ash solid wood - Bonseki Iceberg

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 7006

Rivestimento / Coating – Ecopelle / Eco-leather 19

Accessori / Fittings – Finitura acciaio satinato / Satin steel fi nish

Legno massello / Ash solid wood - Moka

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 7013

Rivestimento / Coating – Nabuk / Nubuck 16

Accessori / Fittings – Finitura acciaio brunito / Burnished steel fi nish

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 7013

Rivestimento / Coating – Nabuk / Nubuck 16

Accessori / Fittings – Finitura acciaio brunito / Burnished steel fi nish

Legno massello / Ash solid wood - Drift

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 7035

Rivestimento / Coating – Pelle / Leather 1112

Accessori / Fittings – Finitura acciaio satinato / Satin steel fi nish

ART

ART ART

N°

N° N°

Pag 80-81 Pag 98-99

Pag 88-89 Pag 108-109

QUARTZ - Sedia imbottita , gambe in acciaio / Padded chair, steel legs

LIFT - Credenza, 2 ante scorrevoli, con basamento traforato in acciaio / Buffet, 2 sliding doors, openwork steel base

LIFT - Vetrina, 2 ante vetro con faretti e basamento traforato in acciaio / Cabinet, 2 glass doors, built-in spotlights, openwork steel base

DOLOMITE - Tavolo, top in onice Cappuccino, gambe in acciaio satinato / Dining table, Onyc Cappuccino top, steel legs
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01

131

161
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111/O
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PLATEAU - Letto matrimoniale per rete 160 x 190, senza testiera - Rete/Materasso cm 160x190 / Double bed with padded ring, without headboard -  Net / Mattress cm 160x190

DOMINO - Testata imbottita per letto matrimoniale / Padded headboard for double bed

LIFT - Comò maxi, 4 cassetti, basamento in acciaio traforato / Maxi Dresser, 4 drawers, openwork steel base

LIFT - Comodino, 1 cassetto con basamento traforato in acciaio / Nightstand, 1 drawer, openwork steel base

QUARTZ - Pouf imbottito, base in acciaio / Square padded pouff, steel legs
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11

21

31

41
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Legno massello / Ash solid wood - Bonseki Moka 

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 5014

Rivestimento / Coating – Nabuk / Nubuck 14

Accessori / Fittings – Finitura acciaio brunito / Burnished steel fi nish

Legno massello / Ash solid wood - Bonseki Natural

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 1019

Rivestimento / Coating – Ecopelle / Eco-leather 04

Accessori / Fittings – Finitura acciaio brunito / Burnished steel fi nish

ARTN°

Pag 120-121

Pag 132-133 

PLATEAU - Armadio 2 ante scorrevoli / Wardrobe, 2 sliding doors, steel base

CHANTILLY - Letto singolo per rete /materasso cm120x190, incluso testata imbottita / Single bed ring with padded headboard, net / mattress cm 120 x 190

BREEZE - Baldacchino in tessuto / Canopy in fabric

 LIFT - Toilette, 2 cassetti, gambe in acciaio traforato / Dressing table, 2 drawers, openwork steel base

PLATEAU - Comodino 2 cassetti, basamento in acciaio / Nightstand, 2 drawers, steel base

PANDORA - Pouff rotondo, base in acciaio / Round padded pouf, steel base
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42/B
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Legno massello / Ash solid wood - Bonseki Fusion

Laccatura scocca / Body fi nish - RAL 9001

Rivestimento / Coating – Ecopelle / Eco-leather 03

Accessori / Fittings – Finitura acciaio satinato / Satin steel fi nish

ARTN°

Pag 140-141

STYLO - Letto matrimoniale con testata imbottita e cornice in legno - rete/materasso cm 160x190  /  Double bed with padded headboard and wood frame - net/mattress cm 160x190

ZEN - Armadio 2 ante scorrevoli, basamento in acciaio / Equipped wardrobe, 2 sliding doors, steel base

GRACE - Toilette, 4 cassetti con basamento in acciaio / Dressing table, 4 drawers, steel base

GRACE - Comodino, 2 cassetti con basamento in acciaio / Nightstand, 2 drawers, steel base

PANDORA - Pouff rotondo, base in acciaio / Round padded pouf, steel base

EXAGON - Sedia imbottita con gambe in legno e logo acciaio satinato / Padded chair with wood legs and satinated steel logo

PRISMA - Specchiera esagonale media / Medium hexagonal mirror, grinded edge

PRISMA - Specchiera esagonale grande / Large hexagonal mirror, grinded edge
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I prezzi indicati sono escluso IVA.
I prezzi delle composizioni sono composti solo dai mobili, escluso complementi e accessori.
La merce verrà fatturata al prezzo in vigore alla data di carico.
Articoli con misure diverse da quelle indicate nel presente listino saranno realizzati con sovraprezzo del 30% circa da anticipare 
all’ordine.
La merce viaggia a rischio e pericolo dell’acquirente anche se inviata con porto franco.
Per spedizioni internazionali con corrieri che fanno groupage, ove si renda necessario un imballaggio rinforzato verrà calcolato il 4% 
in più sul totale dell’ordine.
Il minimo di consegna si intende al costo di un metro cubo, le consegne per corriere espresso sono da concordarsi prima della 
spedizione.
I resi di merce per contestazione devono essere preceduti da invio di foto (digitale) del difetto e foto del numero del mobile posizionato 
accanto al marchio esistente su ogni ns. mobile.
Il ritardo dei pagamenti e la mancata onorabilità degli effetti emessi farà decadere di fatto e di diritto ogni garanzia.
Per qualsiasi controversia l’unico foro competente è quello ove ha sede la ditta venditrice.

The indicated prices are VAT excluded.
Warning: Prices of compositions are made up only by furniture, accessories and complements are not included.
The goods will be invoiced with the prices in force on the date of loading.
Items and sizes not herewith existant, will be realized with a surcharge of 30% to be paid in advance. The goods will be transported on 
risk and danger of the client even if sold on “ex-works” basis.
For international orders with shippers who use groupage, a 4% price increase will be calculated where reinforced packing is needed.
The minimum delivery is the cost of a cubic meter, deliveries by express courier are to be agreed before shipment.
Returned goods due to complaint must be preceded by sending photos of the defect (digital fi les) and photo of the number 
present on each piece of furniture of our collection.
Late payment and non-payment of issued effects will invalidate in fact and in law any warranties.
The forum in the place of the manufacture’s head office will be the only one in case of any controversy

condizioni generali di vendita|sales conditions condizioni di vendita per il mercato nazionale
(for the national market only)

I prezzi di vendita indicati si intendono escluso IVA
Qualsiasi vendita effettuata dagli agenti rappresentanti è soggetta all’approvazione della direzione della Società venditrice.
Non verranno accettati annullamenti d’ordine se non concordati.
L’invio del materiale sarà effettuato con corrieri convenzionati o di ns. fiducia in porto franco se abbinato ai nostri mobili.
Il costo del trasporto, in caso di spedizione separata, sarà addebitato automaticamente in fattura secondo le seguenti tariffe: invio 
merce (al netto di sconti e IVA).

fino a € 250,00      € 50,00
da € 250,00 a € 775,00    € 75,00
oltre € 775,00    in base a volume e peso
Per invio fino Kg. 5 a mezzo pacco postale

Per la consegna tramite corrieri espressi, il costo sarà concordato al momento dell’ordine.
I termini di consegna s’intenderanno sempre approssimativi e in relazione alla disponibilità del momento; gli eventuali ritardi 
sulle consegne, non daranno diritto a compensi o indennizzi di sorta e non potranno originare richieste di risarcimento danni né 
l’annullamento dell’ordine da parte del committente.
Gli imballi considerati standard dalla Società venditrice (di regola ogni articolo è confezionato nella propria scatola di cartone) sono 
da ritenersi gratuiti, mentre per richieste di imballaggi particolari i costi verranno concordati al momento tra le parti.
In caso di errori o difetti di fabbricazione comunicati entro Otto (8) giorni dalla consegna e riconosciuti dalla Società venditrice come 
tali, la merce difettosa verrà sostituita.  È da escludersi qualunque obbligo di indennizzo o risarcimento derivanti da danni diretti o 
indiretti. La consegna della merce sostitutiva avverrà nel più breve tempo possibile. I resi di merce a qualunque titolo dovranno essere 
preavvisati e autorizzati dalla Società fornitrice, diversamente questi saranno respinti a spese del mittente. I ritardi dei pagamenti o il 
mancato pagamento da parte dell’acquirente sospende e/o annulla di fatto e di diritto ogni garanzia.
Reclami per danni prodotti alla merce dovranno pervenire per iscritto a mezzo Raccomandata con ricevuta di ritorno entro e non 
oltre Otto (8) giorni lavorativi dal ricevimento della stessa.  A tale fine farà fede la data di consegna riportata sul documento di 
trasporto. Trascorso tale termine non si accetteranno reclami.
I pagamenti si intendono fatti al ns. domicilio in valuta legale. In caso di ritardo rispetto ai termini concordati decorre l’interesse 
annuo a carico dell’acquirente nella misura del T.U.S. aumentato di tre punti, senza che sia necessario l’invio di particolari diffide e 
senza pregiudizio per la esigibilità del credito. Nessuna contestazione sollevata potrà essere giustificata per il rifiuto del pagamento 
nei termini convenuti. Non viene riconosciuto nessun pagamento indiretto e il pagamento per assegni ed effetti cambiari si accetta 
esclusivamente salvo buon fine.
Caroti Srl non risponde di eventuali danni a persone o cose derivanti da errata installazione o manomissioni non autorizzate dalla 
società stessa. Il mancato pagamento alle scadenze fissate provoca la sospensione o l’annullamento delle forniture in corso.

La Società si riserva il diritto di effettuare senza alcun preavviso, le modifiche ritenute opportune ai propri articoli. Il presente listino non 
è vincolante per Caroti Srl e potrà subire variazioni in qualsiasi momento, anche senza preavviso.

1. Per qualsiasi contestazione o controversia è sempre competente il foro di Pisa, anche nell’eventualità che il contratto venisse 
stipulato altrove.

2. Tutti i ns. prodotti sono a marchio CE e quindi rispondenti ai requisiti essenziali della direttiva CEE.
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